


Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-00

JUNION

Art.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr
457638 [ 1340|| 441511 0.00
GH-003 g@10mm GH-005

{JUNION {JUNION I UNION

.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
447680 [ 2i.60 || 441641 21.60 || 44.1446 0.00 || 44.1642 21160
GH-006 GH-009 CNC| [GH-010  1amm

GH-009 __

oo I UNION tm.aizf.- = [JUNION®

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1424 35.20 | | 44.1643 23.20 | | 44.1444 37.60 || 44.1644 23.20
GH-010 CNC | |GH-011 CNC( | GH-011 CNC

@10mm TG‘mm

M4 m4 :
ml.n?% I UNION

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441513 | "Ooo|| 441645 2320 || 441466 [ ] 0,00 || 441442 40,30
GH-012  g1omm GH-012___@210mm __ GH-014 @10mm
{7l UNION ool [ UNION

.-Nr. r .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr.
44166 [ ] 2320|| 441621 0.00 || 441647 23.20 | | 44,1648 23.85

€ 062/391'30'41 172 Fax 062/391726'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-014 o1omm CNC||GH-015 310mm GH-015 D22 | |GH-017 =210mm
ml.a Z I UNION UNION -
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441463 I—_"'_I 37.60|| 441609 [ 2160 441650 [ 2160
GH-017 g 010mm GH-018 __ p10mm GH-020
£ @10mn
pno A TWUNION [ UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441226 I—_"'_I 38.40 | | 44.1651 2160 441652 0.00
—‘-\ GH-020| |GH-021 20mm GH-022 CNC
M4
@10mm
tm.ai@ l]] UNION ' ID UNION oo %
.-Nr. Art.-Nr. VP sFr
441424 441653 21:60 | | 441654 23.20 || 44.1452 37.60
3 GH-023 GH-026 GH-027

pll.bfzi-

DUNION TUNION [ UNION
aai513 [ ] 2305|| 441619 2390 || 441656 [ ] 2320 || 44,1657 000
GH-029 o GH-029 _O5mm CNC GH-033| [GH-033
[ @10m
PR O |45mm
I UNION oo 1 W UNION ool
441658 [ ] 2320|| 441621 0.00 || 441659 "] 23720 || 441601 0.00
€ 062/391307a1 173 Fax 062/391726'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

GH-036 - H-038

@210mm

[JUNION .
Art.-Nr. VP sFr sFr .-Nr. r
441660 2i.60 0.00|| 441662 [ ] 21.60
GH-039 GH-041 GH-041 GH-043
19mm 4mm
M4 d4mm
- T UNION o | |TVUNION
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr
44,1580 3120 | | 441663 0.00 || ad1535 "1 ‘0loo || 441664 23.20
GH-043 GH-045 GH-049 GH-051

14mm

4mm

M3

ono % I UNION (I UNION [UJUNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sfr Art.-Nr. VP sFr
44.1472 0.00 | | 44.1665 23.20 | | 44.1666 0.00 || 44.1667 21.60

D186 | |GH-056 D470 GH-057
23 m =

" GH-056| |GH-056 23mm

15m,

M4 -
“ @3mm
[ UNION [m.ai?t: pll.aizf. [ UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1668 2i.60 || 44,1552 0.00 || 443801 "1 ‘000 || 441669 2160
- mm — - GH-061
GH-058 1 il GH-061 Lane goes
9
M4
[JUNION ™ oo @ I UNION ml.a-a
Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441670 [ ] 2320|| 44.1534 0.00 || 44.1673 I—_“_l 18.40 | | 44.3073 0.00

€ 062/391'30'41 174 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

GH-063 GH-068
—~ oy me @10mm
m‘yylon = I UNIO
.-Nr. skr .-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
ai67s ] "o00 441675 2320 || 441676 [ ] 18.d0
GH-069 GH-076| | GH-078 @10mm
210 M4
I UNION [JUNION [JUNION
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44677 [ 20,00 || 441678 2395 || 441680 [ ‘0,00 || 441681 23.20
GH-078 D413 GH-080 CNC | [GH-080 CNC
@10mm M4
1 E
,-Nr. sfr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443287 "0.00 | | 44.1682 23.20 || 44.1510 0.00 || 44.16 21.60
- mm H" 2 - -
GH-081 _ fomm,  GH-082[ GH-083] [GH-083 , i
5mm ‘_
I UNION [JUNION ] UNION mu:a :

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1683 19.20 | | 44.1684 0.00 | | 44.1685 20.00 | | 44.1428 46.25
@10mm GH-084 ; ”’ GH-085 ’4”"\"’ GH-085 - : GH-086

8.5mm
M3
lang
(] UNION [ UNION lm.aia [ UNION
.-Nr. r .-Nr. iy Art.-Nr. Art.-Nr. VP sFr
441686 [ | 2430|| 44.1687 2320 || 443112 44,1688 2480
€ 062/391307a1 175 Fax 062/391726'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

GH-086 | [GH-087 P GH-089

@10mm

M12x1.5

lang

2 \ \
ooy TUNION TUNION [ UNION

,-Nr. sFr Art.-Nr. sFr .-Nr. - sfr
44,1560 0.00 | | 441689 000 || 447690 "1 "0loo|| 441601 [ ] 21.60

GH-090 | |GH-090

240 GH-092 | (GH-092

@4mm

@10mm
[ UNION 4 [ UNION ﬂll.ﬂz{
-Nr. sfr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. sFr
441692 18.40 || 44,1924 441693 "] ‘000 || 441635 "0:00
GH-095

GH-093 12mm GH-094| |GH-094

43 mm

{UUNION

Art.-Nr. VP sFr

44.1695 21.60
GH-097 @10mm

pluia [ UNIONS:
00 | | 44,1696 "0.00

15mm GH-098

[JUNION {JUNION
L-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
adieor 1 "0o0|| 44.1698 0.00 44,1699 18.40
GH-098 6mm D289| | m16x1.0 GH-099 GH-101 D445

16m

ml.afa- [JUNION™ I UNION :m.n-'l
Art.-Nr. VP skr .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443196 1 "0.00|| 441700 2680|| a41702 "] ‘000 || 443311 0.00

€ 062/391'30'41 176 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-102

@10mm

M12x1.75

GH-103

21mm

GH-105

ﬂ]UNION X [JUNION | |l UNION [ UNION -
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441703 I—_"'_I "0.00| | 441704 0.00 || 44.1706 0.00|| 441705 [ ] 2i.60
GH-105 D457 GH-106 > @10mm GH-106 010””“ CNC| (GH-107 17mr
o™
17mm
oo || THUNION P | WUNION
sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sks
.85 | | 44.1707 2360 || 4dia1 [ ] '0.00 || 441708 23.85
@10mm GH-108 21mm GH-109
3\

[T UNION

44,1709 21.60

{JUNION
441710 2160

GH-111

JUNION JUNION {JUNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.1711 I—_"'_I 21.60 | | 44.1712 18.40 || 44.1578 0.00 | | 44.1713 21.60
GH-112 S GH-113 GH-113 ., . s GH-114
/.\
p M4
4
'S
\\/I
4
v WUNION > 4 [ UNION
Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
4572 1 "0oo|| 441714 Zi60|| aa161a "] ‘000 || 44115 21,60
€ 062/391307a1 177 Fax 062/391726'89




@ Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-114 GH-115 GH-116 GH-116
- 21mm 4
M4 :
M4
() |
>LM4 J
tm.n Z U} IINION .

asia67 [ "oool|| 441716 2160 || sy "
GH-117 ___@10mm p GH-118 GH-119
[ UNION [ UNION I UNION " 4

-Nr. sfr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
aing [ 2ie0|| 441719 2160 || 441720 "] 2320 || 442539 4240
GH-120 p10mm 4 GH-120 10mm GH-121 GH-122

,_.#\k. ~ g ~)\ .
13m, J
@4mm

[T UNION pno ? [JUNION {JUNION

,-Nr. sFr sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441721 2320 | | 441516 "5.’ 0 || 44.1722 0.00 | | 44.1723 0.00

GH-123 GH-124 @10mm GH-124

GH-123 g1omm__—-

(
[ UNION ,

adirza 1 "Goo

oo 7
44,1440

@10mm

{UUNION

441725 ] 1840

png %

Art.-Nr. VP sFr
44.1507 0.00

. 21imm GH-125
& )
( ( pr

/M3 }

)

GH-126

14pim

CNC

@ 4 mm

@4 mm

@10mm :
@4mm M

[ UNION UNION “F [ UNION
44726 [ ] 2i60|| 441727 2960 || 447475 "] 3760 || 441728 18.40
€ 062/391'30'41 178 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

GH-128

22mm

GH-128
B10mm |« 22mm

CNC

@4mm

GH-129

@10mm

39mm=

mw? TUNION WUNION

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441462 I—_"'_I "000 | | 481720 [ "] 1840 441730 18.40
GH-130 GH-131 M8 GH-132

7
@10mm

43mm

DUNION '

] UNION [ UNION
-Nr. sFr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr
441731 [ 1340 || 441732 2320 44,1733 22.40
GH-134 GTOmrT] N GH-135 15mm

o

[JUNION : U} umou ' [JUNION
.-Nr. sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441734 2320 | | 441735 23.20 | | 441545 0.00 | | 44,1736 18.40
GH-136 = GH-136 GH-137
-@ " @8mm
@4mm
" y _ /
T UNION Y pnol||Gunion S
"0.00 | | 441737 2640 || 441581 "] ‘0,00 || 441738 20,00
GH-137 D193 | |GH-138

)
ais2 [ ] 2590

39

mui?i

43129 ]

28mm

VP sFr

0.00

I UNION

a9 "] 20

GH-138

Art.-Nr.
44.1558

€ 062/391'30'41

179

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

GH-140

GH-139 @8mm
2 25 mm,

WUNION ° " 4

-Nr. sFr Art.-Nr. VP skr
a0 [ ] 2160 aaia29 [ ] ‘000
GH-140 D15 GH-142

;m.a‘? I UNION U UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443005 [ 1 "000 || 441742 18.40 441743 20,00
GH-143 29””” GH-143 . 21omm GH-144
20 mm 5 .

Q

51m

O
Y, [/ X/ B

~" [MUNION oo ||| TUNION
.-Nr. skr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr .-Nr. sFr
441744 18.40 | | 44.1431 0.00 || 44.1745 0.00 || 44.1419 30.10
GH-145 GH-146 s GH-14 94| [ s

ma

£\
@10mm

T UNION [ UNION «F ool
adias 1 "o00|| 441747 2320 || 443990 38.40 || 44.1508 30,40
GH-147 GH-147 Sun  ONO GH-148
13 D) \
{i/
@4mm - ’ Gdmm | ‘
WUNION tm.n’?ﬁ- ( [ UNION

.-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1748 I—_“_I 18.40 | | 441515 000 || 441749 "] 2160 || 44573 0.00

€ 062/391'30'41 180 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

[ UNION
agimso [ 2i.60

GH-149 Smm

= M

CNC

28mm

GH-150

M3

9

v

I UNION

441751 "] 2480

GH-150 29mm

> 4

3 H
Art.-Nr. VP sFr

M3
a6 [ ] ‘000

6.4mm

GH-151

@4mm

@4mm

I UNION [ UNION ' mwl'&

.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
aairs2 [ 2is0 441753 "] ‘000 || 443213 0.00
GH-1513 )\ GH'7§§_ 21mm GH-156 24mm

M5 )
DUNION T UNION T UNION UNION

-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441754 "0.00 | | 441912 0.00|| 44.1913 0.00 | | 44.1914 0.00
GH-156 D183 | | GH-157 28mm GH-157 28mm GH-158 15mm

441529 1 "000

{TUNION

Art.-Nr. VP sfr
44.1915 23.85

VP sFr

Art.-Ni
44.1530 36.80

M3
I,
e
I UNION -~
Art.-Nr. VP sFr
44.1916 21.60

GH-159 — 18mm

s

M5

oo a
Art.-Nr.
44.1582

[TUNION

39.60|| 441918 "] 0.0

441919 0.00

20mm

[ UNION

€ 062/391'30'41

181

Fax 062/391'26'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

oo z

41590 1 "o00

[l UNION
44,1920

GH-163

2 4
\ )
25mm

Toa1 [ 2160

\@J
)

[JUNION

GH-163 25mm

4mm

GH-164

GH-164

16mm

DUNION ool [ UNION T UNION
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
41922 [ 2560 || 441563 000 || 42621 "] 2320 || 44,2622 0.00
GH-167 _ _ZTE_%— GH-167 21mm 260 GH-168 GH-169
M4
I UNION V U UNION :
.-Nr. sFr VP sFr
442623 442548 0.00 | | 442624 0.00
GH-169 259| |GH-170

14mm

L @4mm @4mm

y 4 I UNION ~~  [WUNION||IUNION
.-Nr. sFr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
442547 [ 47.20|| 442626 2720 || 442627 "] 28.00|| 442628 0.00
GH-172 D69| [GH-173_f+—57—— GH-173 mm D465 | [GH-174 1« 20mm
14n e _
@4mm M
@4mm
png E [B IINIOII oo [B UNION
-Nr. sFr r Art.-Nr. VP sFr VP sFr
443518 1 "o00|| 442629 000 || 443332 "] "0.00 || 442630 25.60

€ 062/391'30'41

182

Fax 062/391'26'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

D464

@4mm

GH-175

@16mm

GH-175

M3 @16mm

GH-176

. @16mm

oo

ool TUNION oo | .. ||[ow o
.-Nr. sFr Art.-Nr. .-Nr. sFr .-Nr. sfr
443331 "0.00 | | 48,2631 305|| 443267 [ "] 6240 || 462632 [ 37.60
GH-176 GH-176 D384 [GH-177 GH-177 D433

@16mm

13n

M3

22mm

I UNION m:,nia [l UNION ong %

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
442633 37.60 | | 443263 0.00 || 482691 "] 28.00 | | 443304 0.00
GH-178 GH-178 GH-179 .1%2 GH-180 10mm

10mm

10mm

ooy

[JUNION . {JUNION| |l UNION
Art-hr, VP sFr Art-hr, ArtoNr. VP sFr Art-hr, VP skr
44,2634 26.40 | | 44.3370 43,20 | | 44.2635 20.00 || 44.2636 23.20
GH-181 M5 GH-185 @10mm GH-185 @10mm D329 | |GH-186

@12mm

@12mm

@12mm
16mm

Lo z

I UNION {JUNION [ UNION
-Nr. skr -Nr. Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
442637 "0.00 | | 44.26a1 2800 || 443222 " | 55.90|| 442642 0.00
GH-187 GH-188 D143 | | gH-189 M17x1.0

@8mm

TUNION

Art.-Nr. VP sFr

44.2643 0.00

M12x1.25

[TUNION

Art.-Nr.

44.2644 21.60

M12x 1.75

42 mm

17mm

oo %

a2 "] oo

M12x1.25

31mm

(JUNION
Art.-Nr. VP sFr
44.2645 31.20

€ 062/391'30'41

183 Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

GH-189 D294| |GH-190 GH-190 GH-191
M17 >
ikl Smm aussen M17 o 30mm
M12x 1.75
ool [ UNION ool [ UNION
Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1634 44.2646 0,00 | | 44.3200 0.00 || 442647 ] 0,00
GH-192 28mm GH-192 CNC GH-199
M16
I UNION T UNION
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443273 "0.00 | | 442648 20,00 || 441613 "] '0.00 || 442649 0.00
GH-201 GH-202 GH-203 21Tmm
@10mu ]
[T UNION <" [WUNION ||l UNION [JUNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.2864 44,2865 0.00 | | 44.2866 0.00 || 44.2867 0.00
GH-203 , CNC | |GH-204 GH-205 GH-206  20mm
@10mm
M6 M6
ool T UNION [ UNION U UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.1598 39.20| | 44.2868 23.20 | | 44.2869 I—_"'_l 0.00 | | 44.2870 0.00
GH-207 GH-208 GH-209 - GH-210 _.
F Omm
21mm
11m
M3
M4
{JUNION {JUNION {JUNION {JUNION
.-Nr. sFr .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
428 ] 000 || 442872 000 || 442873 "] 2335 || 442814 0.00
¢ 062/391'30'41 184 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-211 17mm

GH-212 o om— 1 )

22mm

GH-214 M4

@12mm

(UUNION {JUNION W UNION
-Nr. skr Art.-Nr. VP sFr VP sfr Art.-Nr. VP sFr
442875 "0.00 || 442876 0.00 0.00 || 442878 ] 000
GH-215 GH-216 GH-217 14n GH-218
22mm
M8
@210mm
M4 L
@12mm
{JUNION {IUNION {JUNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,2879 44.2880 26.40 27.20 || 44.2882 0.00
GH-219 GH-220 GH-222
14m
14n
/‘A 17mm
I UNION ' UNION I UNION| |1 UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr VP sfr Art.-Nr. VP sFr
44,2883 44.2884 0.00 0.00 || 44.2886 0.00
GH-223 — GH-224 19, orrs | |GH-225 D586
17mm
M17x1.0
31mm
M12x1.75
M4
@12mm
[ UNION| | TUNION ool
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.2887 24.80 | | 44.2888 0.00 0.00 || 44.3439 0.00
GH-?T%G GH-228 @10mm
4
M3
{JUNION [JUNION| | [UUNION
Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP skr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,2890 44.1500 0.00 21.60 || 44.2892 0.00

€ 062/391'30'41

185

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

GH-232

M3

GH-229 _@10mm . GH-230___22mm

@15mm

{JUNION UNION {JUNION
-Nr. skr .-Nr. sfr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
482893 ] "0.00|| 44.2894 000 || 42895 "] 000 || 442896 [ 0.00
GH-233 GH-234 GH-235 GH-236 M3
s 17m
1,:?7 - > i 18mm
Y 17mm A
N Lo @3mm

M4
@4mm

[T UNION [JUNION . {JUNION {JUNION
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
4428971 1 "G00 || 442898 000 || 442899 [~ | 000 || 442900 0.00
GH-237 _ GH-238 20 GH-238 D483| (GH-239 @10mm
20mm

0 mm

’ '}%‘J 0mm
~

I UNION . {JUNION ;m.niﬁ {1 UNION
442901 "0.00 | | 44.2002 000 || 443351 "1 ‘000 || 442903 0.00
GH-240

GH-240 D270| |GH-241  23qm GH-242

3 mm

M4
M4

I UNION ﬂll.ﬂ'?f. [T UNION| | I UNION

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.2904 0.00 || 443181 0.00 || 44200s "] ‘0,00 | | 442906 0.00
GH-243 GH-246

GH-244 . GH-245

M4
@4mm

— [UNION| [TUNION ™~ DUNION I UNION
Art.-Nr. VP skr .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
442007 29.60 | | 44.2908 000 || 422900 "] 2335 || 442910 0.00

€ 062/391'30'41 186 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

GH-247 GH-250

r

GH-248 GH-249

451&11

M12x1.75
M16x1.0

M12x1.75 M12x1.5
28mm
45mm

{JUNION {JUNION [JUNION [JUNION

Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.2911 0.00 | | 44.2912 0.00 || 44.2913 29.60 | | 44.2914 Ii'_l 31.85
GH-251 GH-252 GH-254

1

M5

M12x1.75 M12x1.5

[ UNION {JUNION VL I UNION

442915 "0.00 || 442916 000 || 442017 "] ‘000 || 442918 23.20

GH-255 .. GH-25 20mm GH-257 D623

UNION -
{JUNION {JUNION oo

442019 "1 "0loo|| 442920 "] 000 || 442921 33.60 || 44.3468 42.40

GH-258 @10mm GH-259 ] GH-260  28mm GH-261

o4 M4
fnm @12mm

[ UNION (U UNION [ UNION ' I UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.2922 23.20| | 44.2923 0.00 || 44.2924 |—_""_| 0.00 | | 44.2925 0.00
D956 GH-264| | GH-266

26 mm GH-263 26
m Smm ’[L‘D /A 20mm
/ - ﬁ ‘l‘ \ :\/Z -~
{ M3

8l oo
/\ M5 7 | — ﬁ
(@ 7\~ @
\, 7 {
‘/ I UNION DILg- a [ UNION| | UN|°N\
443139 1 "ol0o|| as61n 000 || 445140 "] ‘000 || 445142 2720

€ 062/391'30'41 187 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

20mu;

\J% UNION

VP sFr
0.00

W}m GH-271 23mm . GH-272
I’T e ‘l
M4 m.\?
(=~
N, \_\-/
ool "~ UNION m UNION [ UNION
.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr VP sFr
aado2a 1 "0l0o || 445147 2640 || 445148 "] ‘0,00 || 445149 0.00
GH-275 Bikoens 24mm D820 GH-276 D809
mim M5
36mm
I UNION gL a I UNION giLg a
445151 "0.00 | | 44.5840 0.00 || 445152 0.00 | | 44.5829 0.00
GH-277 GH-278 GH-278 D841 | [GH-279
@ M5 . 18mm
M4 {\ M5 mm / \
;’I /) e (AN
U]
@ 4 mm
34mm f \
TUNION TWUNION ool ‘-/ T UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
445153 1 "ol0o|| 445154 000 || 445861 "] 4dss5|| 445155 0.00
GH-280 GH-281 GH-281_ GH-28
24mm, 26mm 26mm ?5mn
/ ey ‘ﬁ
M5 \ \ M5
Q O/
T UNION | | [ UNION " 4 I UNION
Ar.-Nr. VP sFr .-Nr. 73 Art.-Nr. VP sFr VP sFr
445156 [ ] "o.00 || 445157 000 || a4a533 "] "0.00 || 445159 26.40
€ 062/391307a1 188 Fax 062/391726'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-285 GH-286
Podil® , ‘
2 mm Q \'
) \J \_/
d / .
/ 7 \ J
[ UNION {JUNION m UNION
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.5160 26.40 | | 44.5161 0.00 || 44.5 162 0.00
GH-288| | GH-289 GH-290 GH-290 D657
13 mm M4
: M4
"‘I @ 12 mn
M4 ,' m | @12mm
Q
[WUNION | |lUUNION [ UNION | | .o a
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
445164 0.00 | | 445165 0.00 || 445166 "1 000 || 44.3492 54.40
GH-291 12 mm GH-291 672 | |GH-292 26mm 26mm D644
M4
M4
@ 12mm % M5 @"“
% \i
L% -
WUNION| | g | [ UNION ool
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.5167 44,3502 0.00 || 44.5168 0.00 || 44.3487 0.00
GH-293  25mm GH-293 «_ 25mm D753 | [GH-293 f«_25mm 324 | [GH-294
m5 L
M4
\:/ 4
I UNION ' ool v I UNION
.-Nr. sFr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. sFr
445169 "0.00 || 444220 000 || 4dd00s "1 "0.00|| 445170 0.00
GH-294 D709| |GH-295 GH-296 18mm GH-296 D707
M5
M4
@12mm @12mm
oo ; [ UNION [JUNION Do 3
.-Nr. skr Art.-Nr. iy Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
4d38n 1 "0l0 || 445171 0.00 || 445172 0.00 || 44.3869 0.00
¢ 062/391'30'41 189 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

GH-297

18mm

M5

@13mm

18mm

D738

GH-298

17mm

m3

GH-298

D741

[ UNION [l UNION .
Art.-Nr. sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
457638 [ ] 1340 0.00 || 445174 "] ‘0,00
GH-300 D737

@ 12mm

@12mm

[JUNION N I UNION lm.n?Zf.

.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
445175 [ "0.00|| 445176 20.60 || 443979 [ 0.0
GH—302 18mm GH-302 19mm 373 A107

M4 M5

@12mm @12mm
T UNION “<F mm%
445178 44,2525 0.00 | | 447010 25.30 || 44.1522 0.00

#05
Art.-Nr. VP sFr
44,1425 I——”_I 4,80 441514 0.00
#06 o #O7 #09
44

ml.ﬂi@- ool Q L/ ' :m.n'%
adiss ] 44,1456 000 || 443824 "] 56,00 || 441454 0.00

€ 062/391'30'41

190

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

oo 1
"0.00

@210mm

#11

#12

@4mm

DILO %

44,1439 0.00

a5z ]

#14

tm.d?ﬁ

-Nr. sFr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
adts27 "] "6loo || aaiass "] ‘000 || 44223 "] ‘0o || 441577 36,00
# 1 8 23mm CNC #2 1

@6mm ’

@6mm

ool 1 ool

.-Nr. skr -Nr. sFr Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
441505 "0.00 | | 441620 47.95 || 44,1449 0.00 || 44,1588 39.85
#22 > #23 32m: D19

p”,g‘la ﬂlLd a ono %
adisoa [ ] '39.20| | 44.2555 0.00 443125 0.00
D26 D28 @10mm D32

ﬂlbﬂ : % ﬂll.ﬂ : a p][,dﬁ a
ad3sa 1 "oloo|| 443189 000 || 44320a "] ‘000 || 443553 0,00

€ 062/391'30'41 191 Fax 062/391726'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

D46

14

_,@10mm

oo % y 1/ /M z
sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
0.00 0.00 || adias1 "] 000
@10mm D68 D105 D106 24 et D109
M3
ﬂlLﬂ-% :m.a'a
Art.-Nr. VP sFr VP sFr VP sfr Art.-Nr. VP sFr
44,3508 21.60 63.85 0.00 || 44.3060 0.00
D110 D119 D122| |GH-109 s D123
@10mm
43mm 42 mm
43mm
| Im.niZf: ool
-Nr. sFr sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3061 "0.00 | | 44.3531 0.00 | | 44.3070 0.00 || 443071 0.00
@10mm D127 D131 D135
25 mm
43mm
@ 10 mm
ﬂll.ﬂ - a oo z y 1/ /] %
-Nr. sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443075 1 "0.o0| | 44.3078 39.20 44.3080 0.00
D141 D143 D145 D147
42 mm

@10mm

ml.a'?%
443087 ] 4bs0

@10mm

Lo %

000 || 443000 "] 4400

ong U

443092 0.00

€ 062/391'30'41

192 Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

D149

25mm

Mé

D156

D158

D159

19mm

J 1/ /A 3 oo z
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3094 0.00 | | 44.3102 0.00
GH-110 15mm D161 15mm D162
@4mm @3mm
pnLo: Z oo
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3106 0.00 | | 44.3107 0.00
@5mm D184 c 75’"”1 D190 D194 D195
.Emm
P | ;m.ﬂa tm.n"a-
-Nr. sFr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3124 "0.00 | | 44.3126 3.85 | | 44.3130 0.00 || 44.3131 0.00
21mm D201 20mm D212 s D219 D225
@10mm
20m
@5mm
M3
pn.ai% ma@ tm.na pn,a?a
.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443iss 1 "0.oo|| 443163 0.00 || 443147 "] 0,00 | | 44:3533 37.60
D231 mi2x1.0 D232 D234 @ 17 mm

pn,d?zfu

44353 1 0o

oo %

44.3154

VP sFr

0.00

23mm

6

ITALIT‘a

a3iss ] 00

D249

P
44,1633

€ 062/391'30'41

193

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

250 D251 D260 14 mm D261
4 mm
@5mm
@4mm
@12 mm
ool | pro Ul ool ool
,-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
447611 4240 | | 443167 000 || 443171 "] ‘oo || 443172 ] 3920
D262 D275 D278
13my 3mm
M12x1.75

@ 8mm @4mm @4mm

@12mm

ool ool onall
-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44373 "0.00 | | 44377 000 || a4.3i8a "] 0.00 || 443187 4320
@4mm. D279 D285 D288 D291
20mm
11mm
M5
12x1.0
M5
ool ool ool = Py
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3188 0.00 | | 44.3193 0.00 | | 44.3195 0.00 | | 44.3198 0.00
D316 @ 10.mm D317 @10mm D319

= 17mm

30mm

ﬂll..ﬂ-: z ﬂll.ﬂ"-zi' M12%1.0 ﬂILﬂ'a

.-Nr. sFr -Nr. sFr Art.-Nr. r .-Nr. sFr
44,6285 "0.00 | | 443214 4720 || 443215 "] '0.00 | | 44.3536 0.00
D336 D341 D343 16m2350

14mm 5 e
@5mm

ool mmﬁ oo

.-Nr. r .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. r
443227 62.40 | | 44.1603 000 || 443233 "] ‘000 || 443237 40.30

€ 062/391'30'41 194 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

D352

@ 10mm

{ )
47 r

D354

10mm

212mm

@4mm

4mm D361

A AP ool
-Nr. skr .-Nr. sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3239 "0.00 | | 44.3240 0.00 0.00 || 443245 T~ ] 000
D364 5.5mm D371 smm D382 D385
28mm
6mm
M4
‘I"Lﬂ';‘ ool ITﬂLJT:a! jﬂMLIT-a
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3247 0.00 | | 44.3251 0.00 || 443261 " | 000 || 443264 0.00
D386 13mpy D388 D393 D398
23mm
@3nmim
. @16mm
@12mm
M3
PILo: Z Vi // X a p”,ljﬁ a - oiLg %
-Nr. sFr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3265 "0.00 | | 44.3267 62.40 | | 44.3270 0.00 | | 443274 0.00
D399 20mm D400 D403 D407
14mm @12mm
@5mm
M4
212mm @3mm A
ool ool ool || ool
-Nr. sFr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
dd3ame 1 "Goo|| 443277 0.00 || 443279 "] 6640 || 44,3281 0.00

D416

22mm

LD ]

439 [ ] 4320

D418
24mm

Lo a

Art.-Nr. VP sFr

44.3291 49.45

e .

27m

D427

P %

@10mm

4&:’.-"!: 07 l—id_l

D439

oo '

VP sFr

0.00

€ 062/391'30'41

195

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

18mm_. D449 D457 D458 D472
M12x1.75
ool e | mur?a-
Art.-Nr. VP sFr VP sFr VP sFr
44,3316 38.40 63.85 0.00
21mm D473 D475 D482
@3mm
innen M3
1 7
ooy oo Y
.-Nr. skr skr Art.-Nr. VP sFr VP sFr
48330 " 000 || 4d33a " 0o 0.00
L 15mm D484 D493 D498 499
215mm 14mm
M5
@4mm @4 mm
ﬂlbﬂia ool ool pn.ﬂ?ﬁ
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3352 54.40 | | 44.3360 0.00 || 44.3363 0.00 | | 44.1504 61.60
D500 * D514 D515 20mm D516
@12mm 13mm
P 7 L] i g 1
oY oo ool ool
VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
0.00 | | 44.3378 0.00 | | 44.3379 0.00 || 44.3380 0.00
M17 x 1 D521 D523
M12x1.75
=
L)
po Y
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr VP sFr
44,3384 0.00 || 44.3385 0.00 0.00

€ 062/391'30'41

196

Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

37mm D524 ’ D527 D530 @4mm D531
15 mr,
@ 12mm
@4mm @12mm
@12mm
pLaoY| | g l pn.a?f. P |
-, sFr N, skr Art.-Nr. VP sFr Ant-Nr. VP sr
443387 5120 || 443390 80.65|| 443392 " 4480 || 443393 [ ] 0.00
31n jroes @210mm D338 D539 A
@12mm
@3mm
@12mm @12mm
,m.n% ml,gfa- oo 7
.-Nr. sFr .-Nr. sfr Art.-Nr. skr L-Nr. sFr
443395 "0.00 | | 443300 000 || 443601 "] 0.00 || 44.3404 0.00
D552 D554 D555 D558
J4mm
M5
@15mm
ool ool ool
-Nr. skr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. sl
44:3a10 "0.00 | | 44.3412 4785 | | 44.3013 0.00 | | 443215 63.95
D562 D564 D572
15mm
@10mm i
@4mm
M3
ool ool oo pn.n?a
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
439 1 "o | 443421 63.85 || 44.3428 0.00 || 443433 4785
GaE D592 mm D593 D594 D597
M4 @10mm
M4
42n
[m.ﬂ'z:‘. oo a oo Z
.-Nr. sFr .-Nr. iy Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
433 1 "0loo || 443844 4720 || 443045 "] ‘000 | | 44.3448 0.00
¢ 062/391'30'a1 197 Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

D599 P D600 D606 D609
@ 10mm 11my 11mm E* @12mm
1Tmm
23mm
pno a mul% nn.ﬂa ﬂlbﬂzﬁ.
,-Nr. sfr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
443450 "0.00 | | 44.2555 0.00 || 44.3456 0.00 || 442560 ] 0.0
19mm_ N610 D621 D623 D624
24mm
M3
! ! M4
ool ool A
Art.-Nr. VP sFr VP sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3457 0.00 42,40 | | 44.1642 21.60
14mm D629 15mm D632 D633 25mm D634
@3mm @12mm
ool
-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3475 0.00 || 44.3476 0.00

26mm

D644

ool ool
Art.-Nr. VP sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3487 0.00 0.00 || 44.3489 47.70
D652 D655 2mm D657 D668
23mm
@4mm
@4mm

ool % 1
445319 1 "0o0 || 44.6320 000 || 443092 " 5440 ||4ds32a [ ] 0,00

¢ 062/391'30'41 198 Fax 062/391'26'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

15mm D671 72 D683 D687
M4
@3mm
M4 @12mm b
ool || onol tm.a?'a oo
Art.-Nr. VP skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3501 45.60 | | 44.3502 0.00 || 443512 [ ] 0o || 443504 0.00
D689 19mm D694 M12x 1.0 D696
15my 12m
M3
@3mm
ool onoll ool
-Nr. sfr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3545 "0.00 || 44.3546 000 || 443550 [ ] 0.0 || 443823 0.00
D704 - 1gmm D705 22mm D706| (GH-296 , 19mm D707
M4 M5
@12.5mm
M12x1.0
@12mm
1 - | s
y [/ B oo poy | onoy
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sfFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3866 0.00 | | 44.3867 0.00 || 44.3868 0.00 || 44.3869 0.00
GH-294 D709 D712 15mm D713 15mm D714
M5 M4 M4
M12x1.75 M12x1.0
40mm
m:.a% oo ; oo oo
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3871 0.00 | | 44.3874 0.00 || 443875 ] '0.00 || 44.3876 40.80
D715 D716 18mm D718
24mm
@4mm
M3
{ ? |
ool | g y/ [/ B
.-Nr. r .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3877 "0.00 | | 44.3878 0.00 || 443879 "] 0.0 || 44390 0.00

€ 062/391'30'41 199 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

GH-216

D723

@12mm

ml.a'ﬁ mt.ﬂ?'@
.-Nr. skr Art.-Nr. skr Art.-Nr. VP sFr
443964 "0.00 | | 44.3965 d4.00|| 443978 "1 ‘000
e D735 D737| [GH-297 _ 18mm D738
@12mm
M5
12 mm
@13 mm
M12x1.5
ﬂll.ﬂf% mm%;
.-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,3977 "0.00 | | 443979 0.00 || 443080 """ ‘000 || 442004 0.00
D745 D747 | |GH-293 25mm D753

ool | oo ool
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.4209 44.4212 0.00 | | 44.4214 52,00 || 44.4220 0.00
GH-270 D757 = 13mm D762 sk mm D763 D764

13mny

@12mm

@4mm

@15mm

17mm
@12mm

ﬂll.ﬂi% oY ﬂll.ﬂ'?% oo 2
adda2a ] "0o0|| 444229 0.00 || 44.4230 0.00 || 442231 0.00
765 D768 M3 D773 D776

@12mm

J13mm

12mm M3

12mm

@15mm

@5mm

ﬂlbﬂ:'a‘ oo u ol oo a
44,4232 "0:00 | | 444235 0,00 || 44.2486 0.00 | | 444950 0,00
€ 062/391'30'a1 200 Fax 062/391'26'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

M12x1.0 D773

6mm

D780

18mm

@215mm

D782

12mm D783

ong l png I
44,1953 "000|| 486320 ] ‘000
D787 D788

26 mm

@ 4.5mm

ona Ul
Art.-Nr. VP sFr

44.7691 47.85

@4mm

30mm

png J
445597 0,00

D798

M12x1.0

29mm

14mm M12x1.0 D801

M12x1.0

12mm

piLo Z ﬂILﬂ-a oo Z oo Z
44,5607 "0.00 | | 44.5610 0.00 || 445827 0.00 | | 44.5828 0.00
M5 D809 @12mm D810 @4mm D&11 @12mm D815
8mm
36mm ul e @4mm
pn.a'a mw% pLo % piLo a
Art.-Nr. VP sFr -Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
445829 1 "0oo|| 445830 000 || 445831 "] 0,00 | | 44.5635 0.00
24mm D820 D822 D824 18mm D826
212mm o
M5
@12mm
@15mm

piLg a piLg l oo %
580 [ ] "0loo || a4.5842 0.00 || 44.5844 0.00 | | 44.5846 0.00

¢ 062/391'30'41 201 Fax 062/391'26'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

18mm D828 @14mm D830 15 G4mm Dg32 M12x 1.5
13mm 2nm @14mm
ﬂ E
ﬂ’bﬂ Z ﬂll.ﬂ
Art.-Nr. VPsFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.5848 0.00 | | 44.5850 0.00 | | 44. 852 0.00 44.5854 62 40
13mm D835 D836 @12mm D839 D841
Mg 15mm,
@12mm M4
47mm 35mm
oo % ILﬂ mm?
443855 [ 1 "Goo i "530 44,5861 4785
D843 D846 D847
M3 Omm @10mm
@12mm 91)
oo Z pno /i
44,5863 “0.00 | | 44.5864 0.00 | | 44.5866 0.00 || 44.5867 0.00
D852 D853 D856 D860
21mm 22mm
pno / ﬂILﬂ'z mw'% oo ;
Art.-Ni w 5 Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. sFr
adser2 1 "0ioo| | a45873 57.60 || 445876 1 '0.00 || 445880 0.00
D861 D869 D873 D874
‘ = fmmm &12mm
9mm ’
ﬂILﬂ oo Z oo Z oo z
VP f .-Nr. r Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
445881 [ ] "0.00 || 445889 000 || 446087 "1 0,00 || 446088 0.00
¢ 062/391'30'41 202 Fax 062/391'26'89




v

Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

D880

@3mm

44,6096 0.00

D883

!
wiy s

M12x1.75 28mm

D884

14mm

29mm

@4mm

y/// ™/ Z Y/ /[ ™/} Z

-Nr. sfr ,-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
446099 [ "0.00 || 446102 0.00 || 446103 1 0,00 || 446106 0.00
D894 D898 D905 15mm D915

@12mm

oo

446108 [ 000

14mm

212 mm

amna
445113 0,00

@12mm

@8mm ; ;
oo ? piLo ?
44.6120 0.00 | | 44.6130 0.00

adgizr 1 "000

D924

15mm M12x1.75

oo ?
448139 0.00

@4mm

@12mm @212mm

Lo Z Lo a
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr.
44.6143 0.00 | | 44.6145

o3
oFf
S

D932

@10mm

dfwr.'\

D936

M12x1.5

D951

ool ;m,al% ool ool
aieiar 1 "oloo|| 446i51 000 || adeie0 "] 0,00 || 446166 0,00
€ 062/391'30'41 203 Fax 062/391'26'89




v

Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

@12mm

@14mm

D956 D957 D959 D960
26mm 18mm 13n 13mm
. nmn% pmy%
.-Nr. sFr -Nr. skr Art.-Nr. VP sFr Art.-Ni VP sFr
26171 1 "o.00|| 446172 000 || adeiza """ ‘oloo || adsizs [ ] ‘000
D967 D971 D975 D977

17mm

@12mm
oo Z
44,5193 0.00 | | 44.6196 0.00

@3mm

ong Z oo Z ono ? [m..n%-

-Nr. sfr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. sFr .-Nr. sFr
445182 [ 1 "000 || 446186 0.00 || ad6i90 [ 1 0.00 || 446192 0.00
D978 D981 siorm DB D990

oo Z
445205 0.00

D1000

M12x1.75

32mm

D1001

P | no 3
adsns [ ] 3is|| 446216 0.00

15mm D1009

@5mm

Lo 2
Art.-Nr. VP sFr
44.6224 0.00

4mm D1014

@12mm 13mm

D1015

D1019

11Tmm

P A mm% ;m;,ﬂia
446220 1 "0.00 || 44.6230 000 || a26231 "] ‘000 || 446234 40.30
€ 062/391'30'41 204 Fax 062/391726'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter

Support de changement de patte dérailleur

44

D1026 D1036 wisers  T000

D1045

@12mm
17mm 12mm
42mm
M4
ong U ml.a 7 ong a
-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
a6 [ "ooo|| 446251 52.80|| 446253 "] '0loo || 446260 [ ] ‘000
D1116 M12x1.75 10mm
M16x1.0
38m
g/ ml.n?% ﬂll.ﬂ
44,6476 4795 || 443343 ]

Adapter

M12x1.0

@3mm

oo %

44375 [ 000

VP sFr

.-Nr. r Art.-Nr.
441423 15.40 | | 4.

€ 062/391'30'41 205 Fax 062/39126'89




Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

or G4

011

@10mm

19 mm

014

-Nr. Art.-Nr. VP sFr
44,1610 I—_"'_I 30.20 | | 441611 44.2538 47.20
245 @12mm 253 M4 255
M4 13mn
@3mm
212mm
M4
sfr .-Nr. sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44,1929 "0.00 | | 44.2502 0.00 || 44.2543 0.00 | | 44.2504 0.00
264 . 273 275
- - M8
16mm
@4mm
28mm
@12mm 4 M3
]
.-Nr. Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
3 44,2553 39.85 44,2561 0.00

VP sFr

0.00

24mm 277
M

442563 ] 0.00

25mm

44,3839 0.00 || 443840 0.00

€ 062/391'30'41

206 Fax 062/391'26'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

284 285

=

19mm

@12mm

TQ

Art.-Nr. Art.-Nr. VP sFr
44.3825 0.0 44.3826 56.00
15mm 15mm
m12x1 M12x1.5
% m?
44,3831 443836 [ ] 0.00 | |443837 0.00

321 326
@4mm
M3
13mm
@12mm
M.
v @12mm ‘ ‘

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.3996 0.00 | | 44.3999 0.00 || 44.4002 0.00 || 44.4006 0.00
16mm 329 26mm 331 333

21 mm
M12x1.5
M
@ 12mm

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr M -Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.4488 0.00 | | 44.4490 0.00 | | 44. 449' 0.00 | | 44.4492 0.00
@ 12mn @ 12mm 337

10mm
15
@ 3mn @4mm
@12mm
@ 3mm

-Nr. r Art.-Nr. VP sFr VP sFr Art.-Nr. VP sFr

adaags 1 "0.00 || 44.4494 0.00 || 4dda95 1 000 || 44.4496 0.00

€ 062/391'30'41 207 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

44

@4mm
@12mm

4

Art.-Nr.

44.4497

338

VP sFr

0.00

339

22mm

4
44,4499

342

M4

@12mm

VP sfr

19mm

aadsos [

347

VP sFr

16mm

350

@4mm
@13mm

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
44.4507 44.4508 0.00
361 365
M12x1.0
aussenM17
28mm
443515 "0.00 | | 444518 000 || 444519 "] ‘000 || 444523 0.00
372 - 374 998 26mm 999
20mn
M5 3
@212mm M12x1.5
M12x1.0
444524 1 "o00|| 444526 000 || add527 "1 ‘0loo || 442533 0.00
1 000 5 2 24 mm 97
"\\ @210mm ‘
M8
- )
15mm 1 J
- META META META .
-Nr. 73 .-Nr. 73 Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
481606 1 000 || 444297 000 || s22208 "] ‘000 || 442304 0.00
€ 062/391'30'41 208 Fax 062/391726'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

14

META META META . MME"TA iy
444323 "0.00 | | 44.4326 000 || a4z "1 ‘oloo || 444352 0.00
nach Marken
GH-009 GH-011 GH-013 GH-014 GH-022 GH-029 GH-080 GH-117

& M GH-122 GH-126 GH-132
GH-005 GH-009 GH-011 GH-013 GH-014 GH-017 GH-018 GH-022
b‘&v _ _ GH-029 GH-080 GH-081 GH-126 GH-129 GH-147 GH-178 GH-219
SrOSmETY  GH-227 GH-271 GH-272 GH-273 GH-278 D234 D343 D505
D521 D524 D635 D718 D824 D841 D924 D971
GH-009 GH-010 GH-011 GH-014 GH-018 GH-080 GH-029 GH-080
GH-106 GH-116 GH-126 GH-128 GH-203 GH-226 GH-230 GH-237
D109 D110 D292 D332 D333 D334 D335 D336
D371 D403 D427 D439 D473 D514 D515 D516
D705 D706 D745 D762 D768 D773 D787 D788
D811 D843 D967 D1045
GH-009 GH-010 GH-011 GH-013 GH-014 GH-022 GH-057 GH-080
A GH-081 GH-114 GH-119 GH-126 GH-128 GH-210 GH-211 GH-244
ESLSE A= GH-245 GH-249 GH-250 GH-251 GH-252 GH-253 GH-254 GH-255
GH-260 GH-263 D834 D956 D978 D1116
GH-108 GH-109 GH-125 GH-148 GH-149 GH-150 GH-151 GH-160
- GH-192 GH-195 GH-206 #18 D045 D046 D068 D072
.. D195 D231 D268 D302 D364 D386 D392 D522
CEWWINIFSE D533 D600 D696 D713 D714 D793 D801 D807
D839 D844 D861 D880 D936 097 281 282
293 295
GH-005 GH-011 GH-014 GH-043 GH-045 GH-080 GH-106 GH-114
GH-126 GH-131 GH-172 GH-270 D219 D225 D250 D350
D382 D457 D482 D484 D552 D558 D564 D597
D606 D689 D704 D712 D717 D757 002 003
014 015
€ 062/391'30'41 209 Fax 062/39126'89



Ausfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

\

44

GH-009 GH-011 GH-013 GH-014 GH-017 GH-018 GH-023 GH-038
GH-043 GH-045 GH-081 GH-114 GH-128 GH-240 D132 D552
D915 D981 D1066

GH-009 GH-011 GH-022 GH-026 GH-045 GH-080 GH-114 GH-119
GH-131 GH-159 GH-172 GH-204 A107 D069 D122 D990

GH-001 GH-005 GH-009 GH-011 GH-012 GH-013 GH-014 GH-017

GH-022 GH-058 GH-081 GH-085 GH-092 GH-106 GH-115 GH-164

GH-165 GH-175 GH-176 GH-177 GH-201 GH-257 GH-264 GH-285

GH-286 GH-287 GH-288 #02 D201 D275 D288 D360
D361 D385 D388 D407 D408 D433 D449 D593
D632 D830 D846 D860 007

w7 (=157 GH-009 GH-011 GH-022 GH-033 GH-090 GH-117 GH-128 GH-132
ot GH-213 GH-232 #06 D547 D683 D977 D1016

ot GH-051 GH-057

GH-002 GH-003 GH-005 GH-009 GH-010 GH-011 GH-012 GH-013
GH-014 GH-017 GH-022 GH-029 GH-036 GH-043 GH-045 GH-058
GH-061 GH-068 GH-080 GH-081 GH-083 GH-101 GH-106 GH-114
GH-117 GH-124 GH-127 GH-128 GH-129 GH-130 GH-133 GH-200
' GH-204 GH-216 GH-220 GH-215 GH-229 GH-244 GH-245 GH-266
GH-267 GH-289 GH-290 GH-291 #01 #07 #21 D105
D225 D266 D498 D531 D538 D552 D657 D672
D984 D1001 255 Meta148

GH-009 GH-011 GH-012 GH-014 GH-022 GH-080 GH-107 GH-114

GH-126 GH-127 GH-131 GH-167 GH-169 GH-170 GH-171 GH-172

GH-173 GH-174 GH-213 D336 D554 D764 D810 D873
D874 D892 347

GH-009 GH-021 GH-038 GH-110 GH-134 GH-135 GH-136 GH-183
GH-184 GH-185 GH-186 GH-191 GH-233 GH-235 GH-259 GH-261
#12 #08 D019 D127 D162 D354 D398 D655
D668 D687 D732 D742 D783 D822 D1019 004

009 012 245 253 254 264 277 290
326 998

GH-014 GH-017 GH-022 GH-080 GH-117 GH-123 GH-124 GH-144
GH-146 GH-242 GH-283 GH-284 #13 #11 010 D030
D145 D147 D260 D262 D352 D519 D523 D527
D652 D716 D723 D844 D847 D852 D905 006
010 243 266 350 351 352

GH-003 GH-005 GH-009 GH-011 GH-012 GH-013 GH-014 GH-018
GH-022 GH-026 GH-033 GH-036 GH-045 GH-056 GH-058 GH-080
‘GH-106 GH-116 GH-119 GH-126 GH-128 GH-172 GH-173 GH-174
GH-219 GH-224 GH-131 GH-238 GH-242 GH-300 GH-301 D343
D500 D530 D599 D634 D733 D747 D892 D1014
D1015 D1026

GH-001 GH-003 GH-005 GH-009 GH-010 GH-011 GH-012 GH-013
GH-014 GH-015 GH-018 GH-021 GH-022 GH-026 GH-029 GH-033
GH-036 GH-045 GH-058 GH-080 GH-081 GH-106 GH-114 GH-115
GH-116 GH-118 GH-119 GH-124 GH-126 GH-128 GH-131 GH-173
GH-174 D122

¢ 062/391'30'a1 210 Fax 062/39126'89



Avsfallende Schaltauge Wechselhalter
Support de changement de patte dérailleur

\

44

GH-022 GH-003 GH-005 GH-010 GH-011 GH-013 GH-017 GH-022
GH-029 GH-036 GH-043 GH-045 GH-061 GH-068 GH-083 GH-106
GH-081 GH-114 GH-117 GH-124 GH-127 GH-128 GH-129 GH-130
GH-133 GH-266 D552 D578

GH-009 GH-011 GH-022 GH-081 GH-085 GH-117 GH-124 GH-164
D361 D945 D1038

= GH-011 GH-029 GH-043 GH-045 GH-146 D723 D552

ny GH-009 GH-068 GH-113  #02 #09 007

GH-003 GH-009 GH-011 GH-014 GH-013 GH-017 GH-029 GH-081
GH-098 GH-099 GH-107 GH-114 GH-199 GH-246 GH-247 GH-248
D472 D475 D477

GH-003 GH-005 GH-009 GH-010 GH-011 GH-014 GH-017 GH-020
GH-022 GH-043 GH-045 GH-062 GH-078 GH-080 GH-095 GH-096
naaszirw GH-114 GH-116 GH-117 GH-121 GH-133 #03 #10 #14
D135 D251 D273 D319 D499 D552 D555 D572
D763 115 273 342

GH-005 GH-009 GH-011 GH-014 GH-022 GH-080 GH-049 GH-058
GH-068 GH-080 GH-124 GH-126 GH-137 D278 D279 D313
D493 D562

GH-001 GH-009 GH-011 GH-013 GH-014 GH-018 GH-022 GH-023

GH-036 GH-038 GH-043 GH-045 GH-081 GH-114 GH-117 GH-128

GH-213 GH-240 D026 D047 D106 D132 D212 D232
D264 D393 D399 D400 D539 D545 D552 D592
D765 D856 D869 D884 016 Meta52 Meta123 Meta145

GH-005 GH-009 GH-011 GH-013 GH-014 GH-015 GH-033 GH-056
GH-058 GH-081 GH-116 D032 D156 D158 D184 D285
D341 D609 D610 D624 D633 D671 D815 D836
D882 D883 D885 008 011 275 276 337
338 339 359 361 1000

== GH-003 GH-005 GH-006 GH-009 GH-011 GH-014 GH-017 GH-020
x>t GH-022 GH-068 GH-080 GH-117 GH-123 GH-124 GH-126 GH-128
GH-133 GH-145 GH-172  #02 #03 D28 D960 007 001

GH-003 GH-005 GH-006 GH-011 GH-014 GH-058 GH-120 GH-156
GH-157 GH-163 GH-181 GH-182 GH-212 GH-217 GH-275 GH-276
GH-277 GH-278 GH-292 GH-281 D181 D182 D183 D316
D594 D644 D645 D651 D688 D779 D780 D782
D808 D809 D835 D841 D898 D951 D1006 D1009
329 331 365 366 371 372

GH-013 GH-014 GH-081 GH-114 GH-126 D888 D889 D922
D928 D930

GH-001 GH-003 GH-005 GH-009 GH-010 GH-012 GH-013 GH-014
GH-015 GH-018 GH-022 GH-026 GH-029 GH-033 GH-036 GH-045
GH-058 GH-080 GH-081 GH-106 GH-114 GH-115 GH-116 GH-118
GH-119 GH-126 GH-128 GH-131

GH-009 GH-083 GH-084 GH-086 GH-089 GH-094 GH-131 GH-140
GH-141 GH-142 GH-143 GH-159 GH-166 GH-293 GH-294 GH-295
GH-296 GH-297 GH-298 GH-302 #05 D013 D038 D621

D694 D798 D826 D894 D932 D1000 283 284 285 374

¢ 062/391'30'a1 211 Fax 062/39126'89




SC

/0 S\=

GH-005 GH-009
GH-043 GH-045
\GH-117 GH-126
GH-203 GH-258
D898 D957

GH-001 GH-005
GH-112 GH-113
GH-188 GH-189

D143 D149
- ! ey f

D194

GH-013 GH-014
GH-058 GH-078
GH-131 GH-133
GH-269 GH-279

GH-022
GH-080
GH-172
GH-280

GH-009
GH-117
GH-190

GH-011
GH-133
GH-191

GH-014
GH-137
GH-225

GH-022
GH-138
GH-249

D629

D798

D1000

GH-036 GH-04
GH-106 GH-10
GH-180 GH-200"_
D735 D828

I

GH-068 GH-111
GH-139 GH-161

#05 D119
007 318 321

GH-005 GH-009 GH-010
GH-043 GH-045 GH-058
GH-114 GH-117 GH-124

GH-001 GH-003
GH-026 GH-029
D190 _Meta 52

jli N\~

GH-003
GH-026
GH-081
SGH-126

GH-133 _

#03

Lt

GH-013 GH-014}
GH-061 GH-068
GH-126 GH-12
D552

GH-005 "GH-011 GH-012 GH-017 GH-018 GH-022|
GH-083 GH-116 GH-117 GH-126

Meta 155 _

GH-010
GH-033
GH-106
GH-131

D122 D141 |

GH-012 GH-013 GH-015 GH-018 GH-022

GH-036 GH-043 GH-045 GH-058 GH-080)
GH-114 GH-115 GH-116 GH-118 GH-119 |
GH-173 GH-174 D457




	1: 171/Titelblatt
	2: 172
	3: 173
	4: 174
	5: 175
	6: 176
	7: 177
	8: 178
	9: 179
	10: 180
	11: 181
	12: 182
	13: 183
	14: 184
	15: 185
	16: 186
	17: 187
	18: 188
	19: 189
	20: 190
	21: 191
	22: 192
	23: 193
	24: 194
	25: 195
	26: 196
	27: 197
	28: 198
	29: 199
	30: 200
	31: 201
	32: 202
	33: 203
	34: 204
	35: 205
	36: 206
	37: 207
	38: 208
	39: 209
	40: 210
	41: 211
	42: 212

